Dinosauří rozcvičky 2

Na linky sestav 2 příklady na sčítání a 2 příklady odčítání. Smíš použít pouze čísla, která má dinosaurus na svém těle.
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Vypočítej tyto matematické řetězce:
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Příloha pro učitele: 

[image: image10.jpg]b v id




 [image: image11.jpg]


 [image: image12.jpg]



11 + 6 =17                                               17 + 3 = 20                                             9 + 6 = 15

6 + 11 = 17                                              3 + 17 = 20                                             6 + 9 = 15

17 – 6 = 11                                              20 – 3 = 17                                             15 – 6 = 9

17 – 11 = 6                                              20 – 17 = 3                                             15 – 9 = 6
Řetězce:
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